EZEETAXEIY ANAAYYHY II SEM®E (10/9/2014)

OEMA 1. () Eotw xo € R* ye %o # 0. Aceife 1 effc: (i) Yrdpyer yo € R
pe [lyoll =1 xou (x0,y0) = [|x0]|. (i) [lxoll = max{(xo,¥) : y € R? xau [[y[| < 1}.

(B) Eotw (x%n) oxohoudia otov R? xau x € R% (i) Awarundote tov oplopd tng
ouyx)\zcng ™ (%n) oto x. (ii) Av 7 (xn) ouyxhivel oTo X Bef€te 6Tl xan 1) axohoudio
TV vopu®y ([|Xal]) ouyxiver o vépua ||| tou x. Ti cuurnépacpa éxete Yo TN
ouvdptnon ¢ : R? — R pe tono ¢(x) = ||x|;

©EMA 2. (o) Abvetor 1) cuvdptnon f: R? — R pe tomo
413
flz,y) = O
av (z,y) # (0,0) xau f(0,0) = 0. (i) Acile éu |f(z,v)] < |z| + |y| yio0 %80
r,y) # (0,0). (ii) Aci&te 6t n f ebvou cuvsxﬁq.
®) Eiswox‘s OV UTIOIPYEL TO TLOlpOX ATy Gpto
lim $2 cosg;;.
(z,y)—(0,0) = + Y=

OEMA 3. (o) Afvetan 1 ouvdpon f : R* — R ye tono f(z,y) = zy + .
E&nyelote yiatl n f etvon Sopoplown oe xdde (z,y) € R? xou Ppeite tnv mapdywyd
ng oto onpeio (1,2).

(B) Atveton n ouvdptnon f : R? — R pe t0no

zYy
T,Y) = ———
av (z,y) # (0,0) xou f(0,0) = 0. Aeilte 6u ot uepinée mapdywyor g f oto (0,0)
umdpyouv oA 1) f Bev etvon Topaywyiown oto (0,0).

©EMA 4. (o) Eotw f: R* = R pe tono f(z,y) = 2% + 2. Acife 6un f
eivar maparywylown oto R? xan Bpeite ty L2 2) 4mou e = (3/5, 4/5) Beeite enfong
™ Sievdivon ey xatd TV omola 5 (1 2) Ywe oL YEYIOTY).

(B) Tpddrte tov tuno tou Taylor 2ou Barduol tne ouvdptnone f(z,y) = e®siny oto
onueto (0,0).

OEMA 5. () Afveton 1 ouvéptnon f : R? — R pe tono f(z,y) = «® +y° — 3zy.
Beeite ta tomxd axpdtata g f. Eyel n f ohind axpdrora;

(B) AnodelZte 6t 1 e€lowon 22 + y? + z + 2° = 0 oplCel memAeyuévar piat povedinn
ouvvdptnon z = f(z,y) oe po Teployh Tou onueiou (0,0, 0) xou SeiZte Tt to (0,0) elvan
xplowo onpeto yu Ty f.




